En esta práctica se deben crear las definiciones en SQL de las tablas del ejercicio de la práctica 1 sobre la compañía de seguros y expresar las cinco consultas siguientes en SQL:
1. ¿Cuántas incidencias no están cubiertas para pólizas de hogar?

2. Nombre y apellidos de los titulares que tienen pólizas contratadas con más de cinco incidencias cubiertas en 2005

3. Obtener el número de titulares por población y por tipo de póliza
4. ¿Quién es el cliente con más incidencias en 2005?

5. Obtener la suma y la media de los gastos ocasionados a la compañía por pólizas creadas entre 2004 y 2005 clasificando los resultados por tipo de póliza

